

*Esztergomi
Közös Önkormányzati Hivatal
Dömösi Kirendeltsége*



Dömös Község Önkormányzata
2027 Dömös, Táncsics Mihály út 2.

Készült 2 példányban!
1. sz. példány

Jegyzőkönyv
Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. április 25-én megtartott Nyílt Rendes Képviselő-testületi üléséről

II./1448/2023.

Jegyzőkönyv

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. április 25-én 17. óra 00. perckor a Községháza Dísztermében megtartott nyílt rendes Képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak: Herman Jenőné polgármester
Fabi László képviselő
Péntek Lajos képviselő
Somogyi László alpolgármester
Takácsné Gyenes Ildikó képviselő
Forgács Éva Csilla képviselő

Meghívottak: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető

Jegyzőkönyvet készítette: Pacz Noémi adóügyi főelőadó

Herman Jenőné polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, megállapította, hogy a Képviselő-testület megválasztott létszáma 7 fő, jelen van 6 fő, a Képviselő-testület határozatképes, Szabó Miklós Béla képviselő jelezte, hogy a mai testületi ülésen nem tud részt venni, munkahelyi elfoglaltság miatt. Jelezte, hogy a kiküldött napirendi pontokhoz képest a napirendi pontok száma eggyel bővül, a 6. napirendi pont lenne a döntés a Dömös 831/2 és 04 hrsz.-ú Magyar Állam tulajdonában álló földterületek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése, a 7. napirendi pont pedig az egyebek.
Szavazásra bocsátotta a napirendi pontokat.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 37/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata a módosított napirendi pontokról

- 1. Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 2. A hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előterjesztő: dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető*
- 3. Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 4. Szent István u. 15. szám alatti szolgálati lakás beépített konyhabútorának kivitelezésére érkezett árajánlatok megvitatása
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*
- 5. Földgáz-kereskedelmi szerződés megkötéséről szóló döntés (Községháza, Óvoda)
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester*

6. *A Dömös 831/2 és 04 hrsz.-ú Magyar Állam tulajdonában álló földterületek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése (pótnapirend)*
Előterjesztő: Herman Jenőné polgármester

7. *Egyebek*

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

1. Napirendi pont

Tájékoztató a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményekről, valamint a lejárt határidejű határozatokról

Herman Jenőné polgármester: A Magyar Turisztikai Szövetség pályázatot írt ki még az év elején szabadstrandok fejlesztésére illetve kialakítására. Ezzel kapcsolatban március 28-án alpolgármester úrral felkerestük a szövetséget a pályázati lehetőséggel kapcsolatban. Ott tájékoztattak minket, hogy valóban van ilyen pályázat, amit már több önkormányzat be is nyújtott, sőt meg is nyerték. 100 millió forint összegben lehet továbbfejleszteni amár meglévő strandokat és 150 millió forint összegben támogatják a kialakítandó strandokat. Viszont június 30-ig meg kelle csinálni ez az egy kritériuma van. Ezen elgondolkodtunk és arra jutottunk, hogy csak egy részét tudjuk a júniusi határidőre megvalósítani, ami az eszközök beszerzésére és a tereprendezésre vonatkozik. Április 8-án újból felkerestük a szövetséget, hogy megbeszéljük velük a határidő kitolását, mivel ennyi idő alatt képtelenség megvalósítani. Végül is elfogadták azzal, hogy október 31-ig kell befejezni. Ezek után a pályázatot benyújtottuk, arra kell várnunk, hogy a vagyongazdálkodó engedélyét adja a terület használatára, mivel az ő tulajdonukban van. Amennyiben megkapjuk, úgy a pályázatunk valószínű sikeres lesz, és a támogatást megkapja az önkormányzat.

Szintén ezen a napon kerestük fel a DINPI-t támogatásukat kérve, hogy járuljanak hozzá a strand kialakításához. Részükről megkaptuk a hozzájárulást egy-két kikötéssel.

Április 9-én a hivatalban megbeszélést tartottunk a DINPI-vel a 831/2 hrsz.-ú ingatlan tekintetében. Alpolgármester úr felvázolta, hogy mi a szándéka az önkormányzatnak a területtel, hogy fogadóterületet szeretnének kialakítani. Nagyon meglepődünk, mikor a DINPI előadta, hogy szükségük van egy sávra a területből. Hogy mekkor sávra azt nem közölték. Mi pedig elmondtuk, hogy nekünk az egész terület kell, mert 300-400 autó és 10-15 busz fogadását kell megoldanunk a területen. Elég zavaros volt a kérésük, mert egyik pillanatban azt mondták, hogy állatsimogatót szeretnének, a másikkban pedig azt, hogy gyümölcsfákat szeretnének telepíteni. Nem is értettük ezen megnyilvánulásukat. A vagyongazdálkodó kérése az volt, hogy egyeztessünk a DINPI-vel, nem pedig az, hogy kötelező nekik és egy részt még kisajátítani. Elmondtuk, hogy lett volna lehetőségük két alkalommal is, egyszer, amikor megosztásra került a terület, a másik alkalom pedig akkor lett volna, amikor a rendezési tervet kellett átdolgozni hogy a biciklis út kikerüljön a területükről.

A múlt héten levélben kerestem meg a vagyongazdálkodót, felvázolva a megbeszélésen történeteket és azt kértük, hogy az egész 831/2 hrsz.-ú terület az önkormányzat vagyongazdálkodásába kerüljön.

A Belügyminisztérium keresett meg levélben a Szuha útra beadott vis maior pályázattal kapcsolatban. A levélben azt közölték, hogy külterületi utat vis maiorból nem támogatnak csak abban az esetben, ha ott állandó bejelentett lakosok vannak. Sajnos a Szuhában nincs állandó bejelentett lakos, de megírtam, hogy üdülőterület és a tulajdonosok áprilistól októberig itt tartózkodnak. Remélem, hogy figyelembe veszik és megkapjuk a támogatást.

Április 17-én Helyi Védelmi Bizottsági ülésen vettem részt a napirendi pontok az alábbiak voltak:

1. Helyi Védelmi bizottság 2019. évi feladat- és pénzügyi tervének megtárgyalása.
2. A Helyi Védelmi Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
3. Egyebek.

Április 29-én volt a kertekben kiömlő szennyvíz csatorna átadása, de megghiúsult, mivel a szivattyú elromlott.

Mint már korábban elmondtam, a prépostsági altemplom üzemeltetését a Nemzeti Örökségvédelmi Nonprofit Kft vette át, és azt a tájékoztatást kaptam, hogy nem kívánják megnyitni a látogatók előtt. Ezzel kapcsolatban levélben kerestem meg a kft ügyvezető asszonyát és kértem, hogy gondolják újra és legalább szombat-vasárnap valamint ünnepnap oldják meg a nyitva tartást.

A március 28-i rendes testületi ülésen 7, az április 17-i rendkívüli testületi ülésen szintén 7 intézkedést igénylő határozat elfogadására került sor, ezek mind végre lettek hajtva. A március 28-i testületi ülésen 3 rendelet volt téma, egy új rendeletet fogadtunk el és kettőt módosítottunk.

Kérdés észrevétel nem érkezett. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 7 fő vett részt. A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2023. (III.28.) Ny.Kt. határozata a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolójának elfogadása

Dömös Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a polgármester 2023. március 28-i ülésen elhangzott a Képviselő-testület előző ülése óta történt fontosabb eseményeiről, valamint a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolóját.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

2. Napirendi pont

A hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezésről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Herman Jenőné polgármester: Szeretném kérni kirendeltség-vezető urat, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Folytatjuk a rendeletek felülvizsgálatát, ennek a rendeletnek a felülvizsgálatát most végeztük el. A rendeletet 2019-ben fogadta el a Képviselő-testület, 2020-ben történt egy módosítása. Alapvetően a rendelet, azt gondolom, hogy megfelel a jogszabályi követelményeknek, egyetlen módosítás szükséges, mégpedig egy dolgot kell hatályon kívül helyezni, ez pedig pont a 2020-as módosítás. Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény arra ad felhatalmazást a képviselő-testületnek, hogy a házasságkötéseknek a hivatali helyiségen és a hivatali munkaidőn kívül történő engedélyezés szabályait, valamint az önkormányzat és az anyakönyvvezető részére fizetendő díjak mértékét megállapíthassa. A módosítás arról szólt, hogyha névadót, vagy egyéb családi eseményt szeretnének az anyakönyvvezetővel megerősíteni, akkor az e rendelet szerint szabályok vonatkoznak rá. Erre azonban nem ad felhatalmazást a törvény, ebben a rendeletben ezt nem lehet szabályozni. Azt gondolom, ha a Kormányhivatal ezt a rendeletet egyszer ellenőrzi, akkor törvényességi jelzéssel élt volna.

Herman Jenőné polgármester: Akkor, aki egyetért a rendelet-tervezettel, az kézfelemeléssel jelezze. Szavazásra bocsátotta a rendeletalkotási javaslatot.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IV.26.) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megalkotja a hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 11/2023. (IV.26.) önkormányzati rendeletét (szövegét a rendelet tartalmazza)

3. Napirendi pont

Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Herman Jenőné polgármester: Hosszú évek munkája, mire összeállt a Helyi Esélyegyenlőségi Program. Hosszú és bonyolult anyag, azonban vannak olyan pályázatok, amelyekhez szükséges ennek a programnak a megléte.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: A program 5 évre szól 2023 és 2027 között, két évente felül kell vizsgálni.

Takácsné Gyenes Ildikó képviselő: A programot elolvastam, hatalmas anyag. Azt gondolom, hogy vannak benne olyan dolgok, amelyek hasznosak egy község életében, de nagyon sok része statisztika. Tudom, hogy ennek benne kell lenni, le a kalappal a készítője előtt.

Somogyi Lajos alpolgármester: Ki készítette?

Herman Jenőné polgármester: Enikő készítette.

Somogyi Lajos alpolgármester: Tág témát ölel fel, történelmi, természeti, területi, népességi adatokat tartalmaz, komoly munka.

Herman Jenőné polgármester: Aki elfogadja a határozati javaslatot az kézfelemeléssel jelezze.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 39/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata Helyi Esélyegyenlőségi Program elfogadása

Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023-2028 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programot megtárgyalta és azt elfogadja.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

4. Napirendi pont

Szent István u. 15. szám alatti szolgálati lakás beépített konyhabútorának kivitelezésére érkezett árajánlatok megvitatása

Herman Jenőné polgármester: Három árajánlatot kértünk be, mi a legolcsóbbat választottuk. Kész bútort nem tudunk volna venni, mert egyedi méretek vannak.

Takácsné Gyenes Ildikó képviselő: Ez csak a bútor, ebben gépek nincsenek.

Herman Jenőné polgármester: A páraelszívót, sütőt, főzőlapot már megvettük.

Somogyi László alpolgármester: Látom, hogy ez a legolcsóbb ajánlat, de legközelebb egy részletesebben kidolgozott ajánlatot kérjünk, hogy benyújtsanak, ahogyan a másik kettő is tette. Természetesen ez a legolcsóbb, nekünk ezt kell választani. Biztos, hogy ugyanazt a műszaki leírást, terveket kapta mindenki, ugyanarra adtak ajánlatot, de jó lenn kidolgozottabb ajánlatokat beadni.

Takácsné Gyenes Ildikó képviselő: Nézttem én is az ajánlatot, ezek gyakorlatilag összeszerelt bútorok. A pontos méretek a kiküldött anyagban nem látszódtak teljesen, kértem Imrét, hogy küldje ki ismét. Megküldte nekem és abban már jobban látszódtak a méretek.

Somogyi László alpolgármester: Nincs ezzel a bútor anyaggal semmi gond, azonos vastagságúak a lapok, jók a méretek, amiket leszabnak.

Herman Jenőné polgármester: Rendben van. Ebben benna van az anyagköltség, munkadíj, szállítási költség. Aki egyetért a határozati javaslattal az kézfelemeléssel jelezze (Felolvasta a beérkezett árajánlatokat).

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 40/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata
Szent István u. 15. szám alatti szolgálati lakás beépített konyhabútorának kivitelezésére érkezett
árajánlatok megvitatása***

1) Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dömös, Szent. István u. 15. szám alatti szolgálati lakás beépített konyhabútorának kivitelezésére érkezett árajánlatokat megtárgyalta és úgy dönt, hogy a legkedvezőbb ajánlatot adó Manna Fa 2014 Kft.-től (2500 Esztergom, Horváth Géza sor 7.) rendeli meg a konyhabútor elkészítését bruttó 850.000 Ft vállalkozói díj ellenében.

2) A vállalkozói díj fedezete a Dömös Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről és a végrehajtás szabályairól szóló 4/2023 (II.15.) önkormányzati rendelet 4. melléklet VI. Beruházások során rendelkezésre áll.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont

Földgáz-kereskedelmi szerződés megkötéséről szóló döntés (Községháza, Óvoda)

Herman Jenőné polgármester: Nehéz volt a szerződéskötés a Faluháznál. A korábbi partner, az E2 a szerződés lejártával felmondta a szolgáltatást, nem tudtunk vele hosszabbítani, így hosszas egyeztetéseket követően az MVM Zrt-vel tudtunk szerződést kötni. Az Óvoda és a Hivatal épületénél jól jártunk, mert 2 éves szerződésünk volt, itt még a régi áron tudtuk venni a gázt. A Faluházra megkötött új szerződés szerinti ár háromszorosa a Hivatalénak. Az E2 szintén megkeresett, hogy kössünk velük szerződést 3 évre, összeget nem tartalmaz, a mindenkori kereskedelmi áron kínálnák. Én ezt nem szeretném, ez bizonytalan. Ha már az MVM-el van szerződésünk a Faluházra, akkor kössünk az Óvodára és a Községházára is velük, és akkor egyben lesz az egész kezelve. Múlt héten megküldték a szerződés-tervezetet, 14,98 Ft-os áron, azonban ebben teljesen rossz adatok voltak, nem voltak jók a fogyasztási helyek, ezért ezt nem írtuk alá. De jól jártunk, mert újra megkértük és most már 14,77 Ft-ért adják a gázt. Azt gondolom, hogy kössük meg ilyen áron a gázszerződést.

Péntek Lajos képviselő: Úgy tudom, az önkormányzatok kapnak valamilyen támogatást.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Sajnos miránk az nem vonatkozik. Beszéltünk az MVM-el, továbbá elolvastuk a jogszabályt. Az MVM-nél azt a tájékoztatást kaptuk, hogy az csak a végső menedékes önkormányzatokra vonatkozik, tehát azokra az önkormányzatokra, akiknek tavaly nem volt élő szerződésük, mint nekünk, és mint végső menedékesek tudtak leszerződni a szolgáltatóval. Ezek kapnak 50%-os támogatást. Mi még mindig jól jártunk.

Herman Jenőné polgármester: Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 41/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata
Földgáz-kereskedelmi szerződés megkötéséről szóló döntés (Községháza, Óvoda)***

1) *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2027 Dömös, Táncsics M. út 2. és a 2027 Dömös, Pásztor János u. 1. szám alatti fogyasztási helyre az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt.-vel (1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.) 2023. október 1. napjától 2025. október 1. napjáig szóló földgáz-kereskedelmi szerződést köt a határozat mellékletét képező szerződés-tervezet szerinti tartalommal.*

2) *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a földgáz-kereskedelmi szerződés aláírására.*

Melléklet: Földgáz-kereskedelmi szerződés

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

6. Napirendi pont

A Dömös 831/2 és 04 hrsz.-ú Magyar Állam tulajdonában álló földterületek ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezése (pótnapirend)

Herman Jenőné polgármester: Most már 8 éve húzódik ez a téma. Rengeteg kérelmet írtam az MNV-nek, eddig nem kaptuk meg ezt a területet. Írtam levelet és hozzá tettem a 04 hrsz-t is, de elutasították. A Duna-partot azért szeretném, mert végre rendbe lehetne tenni, eddig is mi kaszáltuk.

Nagyon sok veszélyes fa van benne, de nem léptek eddig benne. Nagyon örülnék, ha visszakapnánk a területet. Sok fát át kell nézni, ha szükséges kivágni, karban kell tartani. Az egyik határozat a 831/2 hrsz-re, a másik a 04 hrsz-re vonatkozik.

Péntek Lajos képviselő: A 04 hrsz határozati javaslat címében van egy elírás, mégpedig az, hogy belterület 04 hrsz. Ez ugye külterület. Azt javaslom, ne tüntessük fel csak a hrsz-t.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Annyit szeretnék hozzá tenni, hogy a tájékoztatóban az van, hogy a két területet csak együtt lehet kezelni, csak az egyik területet nem lehet kérnünk. Továbbá jelzik, hogy nem biztos, hogy megkapjuk a területeket. És hangsúlyozzuk ki, hogy vállaljuk a kapcsolódó kötelezettségek megtartását. Ezek természetvédelmi és Natura 2000-es területek, vannak kötelezettségek.

Herman Jenőné polgármester: A Natura 2000-es területen több autó szokott parkolni, holott itt nem állhatnak.

Szabó Miklós képviselő: Olvastam a jegyzőkönyvet, nem emlékszem, hogy mértek volna.

dr. Oláh Imre kirendeltség-vezető: Mi mértünk, valóban annyi a m², csökkenteni kell a gyermeklétszámot.

Herman Jenőné polgármester: Tehát két határozati javaslatról kell dönteni. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

***Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 42/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata
döntés a Dömös 831/2 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának
kezdeményezéséről***

- 1. Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelésében) lévő Dömös 831/2 helyrajzi számon felvett, kivett beépítetlen terület megnevezésű, 7 ha 8198 m² területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.*
- 2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1.) és 2.) pontjaiban meghatározott településfejlesztés, településrendezés, valamint településüzemeltetés feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és az Önkormányzat közterület és közpark kialakítása célra kívánja felhasználni.*
- 3. Dömös Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.*

4. *Az Önkormányzat tudomással bír arról, hogy az igényelt ingatlan természetvédelmi védettség alatt áll, és az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését.*
5. *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dömös 831/2 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.*
6. *A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dömös 831/2 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.*

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

Herman Jenőné
polgármester

dr. Gál Gabriella
jegyző

A kivonat hiteles:

2023. április 25.

Herman Jenőné polgármester: A másik határozati javaslat a 04 hrsz-re vonatkozik. Szavazásra bocsátotta a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt. A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 43/2023. (IV.25.) Ny.Kt. határozata döntés a Dömös 04 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásának kezdeményezéséről

1. *Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában (és a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vagyonkezelésében) lévő Dömös 04 helyrajzi számon felvett, ártér terület megnevezésű, 4 ha 3827 m² területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.*
2. *Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11.) pontjában meghatározott helyi környezet- és természetvédelem, vízgazdálkodás, vízkárleharítás feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és az Önkormányzat a Duna-part és a kialakítandó EuroVelo 6 kerékpárút menti területek karbantartása, gondozása, felügyelete célra kívánja felhasználni.*
3. *Dömös Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.*
4. *Az Önkormányzat tudomással bír arról, hogy az igényelt ingatlan Natura 2000 védettség alatt áll, és az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését.*

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dömös 04 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.
6. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Dömös 04 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Herman Jenőné polgármester

Határidő: azonnal

Herman Jenőné
polgármester

dr. Gál Gabriella
jegyző

A kivonat hiteles:
2023. április 25.

7. Egyebek

Herman Jenőné polgármester: A hétfvégén valaki garázdálkodott, tudjuk is ki. A buszmegálló falát megrongálta rózsaszín, ríktós festékekkel. Lemeszeltük, de elő fogjuk venni akik csinálták, és ki fogják fizetni a festék árát, meg a munkadíjat is, vagy feljelentést fogunk tenni a rendőrségen. Tervezzük kamerarendszer kiépítését. Ne rongáljuk a települést, igyekszünk szépíteni, de így nem megy. Balázs Ottó lakosnak adott szót.

Balázs Ottó helyi lakos: Sok embert foglalkoztat a faluban a posta kérdése, azt hallani, hogy a kistelepüléseken a posták be fognak zárni. Tud erről a testület valamit?


Herman Jenőné polgármester: Minket olyan szinten értesített a posta, hogy küldött egy brossúrát, amely arról szólt, hogy a postai feladatok ellátását át lehet venni pl. kisboltnak, de a kézbesítőket nem érinti, legalábbis a brossúrában erről nem volt szó. Konkrét tájékoztatást arról, hogy Dömösön a posta megszűnik, nem kaptunk. Ez ügyben beszéltem Szilvivel, mert talán neki lenne a legcélszerűbb egy ilyen szolgáltatást nyújtani, azt mondta nem zárkozik el ettől. Az esztergomi postával is beszéltem, ők sem tudnak erről semmit. Ha lest információ, úgyis tájékoztatjuk a lakosságot, bár a Takarékszövetkezet sem értesített korábban arról, hogy bezárnak Dömösön. Szerettük volna a Takarékszövetkezet épületét megvenni, és akkor oda költözött volna a posta, de nekünk sok volt az ár amennyiért kínálták. Abban az épületben lakóházat nem lehet csinálni.

Egyéb hozzászólás nem érkezett, ezért Polgármester Asszony a jelenlévőknek megköszönte a részvételt, és 17. óra 38. perckor bezárta az ülést.

Kmf.


Herman Jenőné
polgármester




dr. Gál Gabriella
jegyző

Dömös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 11/2023. (IV. 26.) önkormányzati rendelete

a hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 2/2019. (II.12.) önkormányzati rendelet módosításáról


Dömös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. §-ban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§


Hatályát veszti a hivatali helyiségen, valamint hivatali időn kívüli házasságkötés engedélyezéséről és az anyakönyvi eljárásban fizetendő díjakról szóló 2/2019 (II.12.) önkormányzati rendelet 1. § 3. pontja.

2. §

Ez a rendelet 2023. április 27-én lép hatályba.



Herman Jenőné
polgármester




dr. Gál Gabriella
jegyző

A rendeletet kihirdettem: Dömös, 2023. április 26.




dr. Gál Gabriella
jegyző

